

為日祈福音樂會 愛心成音 傳千里

學聲大代誌

【記者陳思嘉淡水校園報導】學務處課外活動輔導組於23日，在商管大樓福園舉辦「日本甘巴嗲，淡江愛很大！」祈福音樂會，現場聚集了許多師生駐足，校長張家宜、行政副校長高柏園及國際事務副校長戴萬欽等多位師長也親臨現場一同為日本集氣。

活動現場四周由50位資圖系同學手舉「日本加油，淡江有愛」、「尊重生命，敬畏自然」牌子所圍繞著，然後由管樂社演奏日本作曲家八木澤教司〈太陽的讚歌〉揭開序幕，希望能傳遞溫暖給讓日本的災民；接著在主持人朗誦〈愛的一首詩〉時，大家合十祈福1分鐘，而合唱團獻唱日本作曲家新井滿〈千風之歌〉，期許日本災民早日重建家園，堅強勇敢的面對困境。中文三盧翔皓表示，聽完音樂後很感動，希望能藉由我們的心意，讓他們擁有愛和希望。

此外，現場同學紛紛在祈福留言板寫下最真摯的祝福，並由10位來自日本的交換生代表接受，日文碩三橫田裕貴子致詞時表示，除了感謝大家的愛，她也相信有了這些祝福，地震所造成的傷痛能早日平復。最後在身穿黃色衣服的同學以Waterman〈愛很大〉的舞蹈動作下，與全校師生一同喊出「日本甘巴嗲，淡江愛很大！」為這次的祈福活動劃下圓滿的句點。

2011/03/28



在管樂社和合唱團演出後，同學們一同跳祈福舞，大聲喊出心中的祝福。（攝影/張峻銓）